
１０点

１０点

出 身 校 受験番号 氏 名 得

点
中学校

１

２

４

３

問
１
㋑ あ ㋺ え

問
２ ４
問
３ 民衆の意見を政治に反映
問
４ ウ→ア→エ→イ
問
５
変
化 有権者の割合が増加している。

理
由 納税額が減っているから。

問
６ b
問
７ ３

問
１
ⓐ ４ ⓑ １

問
２ ２
問
３ １０年間で（国民の）所得を２倍にする計画

番
号 ４

５

問
１
名
称 南回帰線 記

号 イ
問
２ C，E
問
３
ａ Y ｂ X ｃ Z

問
４
イ 小さい ロ 対抗

問
５ 降水量が多く、平野が広がっている地域。
問
６
番
号 ２

問
１
ａ Ｚ ｃ Ｙ

海
流
名
日本海流（黒潮）

問
２
Ｂ い Ｃ え

問
３
１ ウ ３ エ

問
４
過疎がみられる地域は 人口密度が低く、老年人口の割合が高い。

問
１

⑴ １，４

⑵ 誰にとっても必要なものを 公平にするために公的管理にしている。
問
２ 延長
問
３ ３
問
４
㋑ あ ㋺ え

問
５ ２
問
６ クレジットカードの使い過ぎで自己破産する可能性がある。

６ 問
１ ドイツ
問
２ 戦略核弾頭や核弾頭総保有数が削減されたことにより核兵器保有数が減少している。
問
３ 民族や宗教の対立があるから。

１０点

１０点

１４点

６点

社 会 解 答 用 紙


